



Тур «Город авантюристов: жизнь по петербургскому рецепту», 3 дня

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Санкт-Петербург / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Санкт-Петербург, Государственный музей истории Санкт-Петербурга, Петропавловская крепость, Петергоф

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 11 400 RUB

В стоимость тура включено

- Проживание в комфортабельном отеле
- Питание (2 завтрака, 1 обед)
- Ежедневное транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе с кондиционером
- Входные билеты и экскурсионное обслуживание во всех музеях
- Ежедневное сопровождение аккредитованного экскурсовода

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Обеды и ужины
- ж/д или авиа билеты до Петербурга

Описание тура

Великолепный и контрастный Санкт-Петербург, самая блистательная авантюра в истории Российской империи! Яркий пример воплощения мечты одного человека, которая подарила миру один из самых величественных и романтических городов на земле.

Идея тура: показать разные ракурсы жизни Северной столицы, как город совмещает в себе роскошь и бедность, строгость и легкость, привычное и невероятное.

Программа тура

День 1. Большая обзорная экскурсия по Петербургу - Петропавловская крепость «Петербург Знаменитый»

Первая встреча с главной авантурой Петра – самым романтическим городом России!

Прибытие в Санкт-Петербург.

11:00 Встреча с гидом на Московском вокзале у памятника Петру I, табличка с названием тура «Город авантюристов».

Автобусная «Большая обзорная экскурсия по Петербургу» – одному из красивейших городов мира, где каждый район и остров не похож на другие. Само появление этого города стало авантюрой в мировой истории. Мы начнём с Невского проспекта, где сошлись строгий классицизм и кричащий модерн. Здесь герои Гоголя пускаются в любовные приключения, Пушкин собирается на дуэль, а уличные музыканты устраивают невероятные концерты. Нас ждут парадные площади: Дворцовая, Исаакиевская и Сенатская. Они-то прекрасно помнят главных авантюристов: декабристов и большевиков! Мы также посетим своевольный Васильевский остров, который не подчинился замыслу Петра и не стал центром города, зато показал России множество музеев и университетов. Прокатимся и по Петроградке, чтобы рассмотреть фасады домов в стиле модерн – неожиданным для чопорного Петербурга XIX века. Петербург бывает разным, какой Вам ближе, узнаете на этой экскурсии.

Примерные остановки по маршруту: Площадь Искусств, Дворцовая площадь, Исаакиевская площадь, Стрелка Васильевского острова, Аврора, Смольный.

Остановки в центре города для фотопauses.

Остановка для самостоятельного обеда возле фуд-молла «Вокзал 1853». VOKZAL 1853 — самый большой фуд-молл в России и в Европе, который развернется в историческом здании Варшавского вокзала. Три этажа и 34 000 квадратных метров объединят всю гастрономическую, развлекательную и деловую жизнь Петербурга.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости – месту основания непохожего на другие - города Санкт-Петербурга. Сама крепость стала новинкой для России XVIII века, которая ещё не видела подобных фортеций. Петропавловский собор также нарушил традиции – вместо привычного невысокого храма с пятью куполами в России появляется массивный острый шпиль. Прославили крепость и заключённые тюрьмы Трубецкого бастиона – бунтовщики и заговорщики, мифы о которых разлетелись по городу. Трансфер по гостиницам.

За доп. плату: **Музей железных дорог России** – главного железнодорожного музея России и одного из крупнейших музеев железных дорог в мире. Здесь вас ждут редкие и легендарные паровозы, тепловозы, вагоны самых разных типов и, конечно, интерактивные панели и инсталляции, благодаря которым путешествие в прошлое станет ещё увлекательнее

День 2. Петергоф: фонтаны Нижнего парка и Грот Большого каскада «Петербург Роскошный»

«Петергоф - классика!» – скажете вы, но какая! В городе на болоте Пётр сумел создать систему рек, каналов, проток и труб – это ли не рискованный шаг? Удивительно, но именно эта затея императора подарила миру Петергоф с его роскошными фонтанами.

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом.

Автобусная загородная экскурсия «Имперский блеск Петергофа» с посещением Нижнего парка и Гротов Большого каскада. В любую погоду это здание привлекает внимание гостя сверкающими позолотой куполами корпуса под Гербом и Церковного. Последний из них – храм, который был свидетелем многих ярких событий жизни Дома Романовых – вы увидите не только снаружи, но и изнутри. Барочный алтарь, созданный по проекту Ф. Б. Растрелли не оставит вас равнодушными. А после приятно совершить прогулку по Нижнему парку, любуясь открывающимися перспективами и просторами Финского залива.

Обед в кафе.

Возвращение в Петербург, свободное время в центре города.

Дополнительно: **Вечерняя пешеходная прогулка «По барам Рубинштейна».** Улица Рубинштейна сегодня считается средоточием главных баров и ресторанов Петербурга, но она куда интереснее, чем просто гастрономический уголок города. Посещение от 8 до 12 (насколько хватит сил) ночных заведений, баров, клубов, арт-кафе, с рассказом о необычном и забавном, эпизодической дегустацией фирменных коктейлей, мастер-классом по игре в кикер (настольный футбол). Ну и, конечно, душевная компания с настроем на отрыв! :) Продолжительность 5 -6 часов.

День 3. Экскурсия «Дворы и парадные Петербурга, и их жители» - смотровая площадка «Петербург Дворовой». Пешеходный день.

Мало кто знает, что знаменитые петербургские дворы-колодцы, на самом деле появились из-за желаний домовладельцев-авантюристов сэкономить деньги. Как живет и чем дышит город авантюристов сегодня – узнаем на нашей экскурсии.

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в центре города.

Экскурсия «Дворы и парадные Петербурга, и их жители». Петербург – это не только парадные набережные и дворцы, но и доходные дома, в которых живёт большинство его обитателей. За их главными фасадами скрываются лабиринты внутренних пространств: парадные и чёрные лестницы, дворы-колодцы, отвесные стены брандмауэров, коммунальные квартиры, подворотни...

Свободное время для обеда в арт-пространстве «Двор Гостинки».

Подъем на смотровую площадку на крыше отеля «Катарина Арт». Взглянем на Петербург с незабываемой высоты, посмотрим на город с нового ракурса и удивим друзей небанальными фотографиями! Маршрут согласован с МЧС, надзорными органами и безопасен.

Дополнительно: **Теплоходная экскурсия «По рекам и каналам».** Вас ждёт увлекательное путешествие по Северной Венеции с её живописными водными улицами и ажурными оградами, горбатыми мостами и парадными фасадами. Может, так нам откроется истинное лицо Петербурга?

Дополнительно

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Порт Комфорт Лиговский 29

Сокрома Бохо

Апарт-отель «Yes Марата»

Катарина Арт Отель

IZZZI у Гостиного двора

Кронвелл Инн Стремянная

Невский Берег

Места сбора группы

Санкт-Петербург

11:00 Встреча с гидом на Московском вокзале у памятника Петру I, табличка с названием тура «Город авантюристов».

Даты тура

Октябрь 2024

25 октября 2024 в 11:00 - 27.10.2024 от 11 400 RUB			
---	--	--	--